



Mitsui Shopping Park

RAYARD

MIYASHITA PARK

2025年5月9日

報道関係者各位

三井不動産商業マネジメント株式会社

サンリオの人気キャラクター"ポムポムプリン"が RAYARD MIYASHITA PARK に登場!

# RAYARD MIYASHITA PARK×ポムポムプリンのコラボキャンペーン 5月16日(金)~6月15日(日)に開催

POP-UP STORE でのグッズ先行販売や飲食店コラボの限定メニュー、 来館スペシャルイベントなどでポムポムプリンが MIYASHITA PARK を盛り上げる!

RAYARD MIYASHITA PARK (所在地:東京都渋谷区神宮前 6-20-10、事業者:三井不動産株式会社)は、株式会社サンリオの人気キャラクター"ポムポムプリン"とのコラボキャンペーンを、5月16日(金)~6月15日(日)に開催いたします。

期間中は、ポムポムプリンの POP-UP STORE でのグッズ先行販売や、飲食店とコラボした限定メニュー販売など盛りだくさんのキャンペーンで RAYARD MIYASHITA PARK にポムポムプリンが登場します。さらに、ポムポムプリンが RAYARD MIYASHITA PARK に来館するスペシャルイベントも開催予定。

RAYARD MIYASHITA PARK で初披露されるポムポムプリンの新デザインは、新鮮なカラーリングや意外性のある表情など、新たな魅力を感じられ、トレンドに敏感な Z 世代にもぴったりです。



#### - 本リリースのポイント-

- ① 「ポムポムプリン POP-UP STORE in MIYASHITA PARK」にてグッズ先行販売!期間中に、ポムポムプリンの POP-UP STORE を開催し、新デザインのグッズを先行販売します。
- ② ポムポムプリンのフードホール装飾を実施! 期間中、South 3F フードホールがポムポムプリンのデザインに装飾されます。
- ③ RAYARD MIYASHITA PARK の各飲食店とコラボした限定メニューを販売! 館内飲食店舗とポムポムプリンが初コラボ!5/31(土)より RAYARD MIYASHITA PARK の対象店舗でし か味わえない、可愛らしいコラボメニューを限定販売します。
- ④ ポムポムプリンが RAYARD MIYASHITA PARK に登場するスペシャルイベントを開催! ポムポムプリンが RAYARD MIYASHITA PARK に登場し皆様にご挨拶します。スペシャルイベントも開催予定。

<本件に関するお問い合わせ先>

MIYASHITA PARK 広報事務局(委託先:株式会社プラップジャパン内) 折山、渡部、富谷 TEL: 070-2161-7121(折山携帯) MAIL: miyashita\_pr@prap.co.jp

<プレスリリース画像のダウンロードサイト>





© '25 SANRIO CO., LTD. APPR. NO. L660840

# ① 「ポムポムプリン POP-UP STORE in MIYASHITA PARK」にて先行販売商品を販売!

コラボキャンペーン期間中、ポムポムプリンの POP-UP STORE を開催し、ポムポムプリンのグッズを先行販売いたします。

### 「ポムポムプリン POP-UP STORE in MIYASHITA PARK」概要

・販売期間:5月16日(金)~6月15日(日) ・販売場所:RAYARD MIYASHITA PARK South2F

・特設サイト: https://marimocraft.co.jp/event/ppp0516/



# ② ポムポムプリンのフードホール装飾を実施!

キャンペーン期間中、South 3F フードホールのガラス面がポムポムプリンのデザインに装飾されます。

#### 「フードホール ガラス面装飾」概要

・設置期間:5月16日(金)~6月15日(日)

・開催場所: South 3F フードホール





※画像はイメージになります



# Press Release

© '25 SANRIO CO., LTD. APPR. NO. L660840

# ③ RAYARD MIYASHITA PARK の飲食店とコラボした限定メニューを販売!

5月31日(土)~6月15日(日)の期間、RAYARD MIYASHITA PARK の飲食店、対象店舗5店舗で限定コラボメニューを販売します。ポムポムプリンの可愛らしさが詰まったコラボメニューは、思わずたくさん写真を撮りたくなります。さらに、対象店舗でコラボメニューをご注文いただいた方には、オリジナルデザインのコースターをプレゼント。(全3種ランダム数量限定)※ノベルティは無くなり次第配布終了となります。

オリジナルデザインコースター







※画像はイメージになります

### 「MIYASHITA PARK ×POMPOMPURIN COLLABORATION MENU」概要

- ・販売期間:5月31日(土)~6月15日(日)
- ・販売店舗:
- ① GRAN SOL TOKYO (North 3F)



② 渋谷ワイナリー東京 (North 3F)



③ 天狼院カフェ SHIBUYA (South 3F)







# Press Release

© '25 SANRIO CO., LTD. APPR. NO. L660840

## パンとエスプレッソとまちあわせ(South 2F)



#### 4 MIYASHITA CAFE (South 2F)



※50 音順記載

※メニューは各日用意数に達し次第終了となります

# ④ ポムポムプリンが RAYARD MIYASHITA PARK に登場するスペシャルイベントを開催!

ポムポムプリンが RAYARD MIYASHITA PARK に登場し、皆様にご挨拶します。そのほかスペシャルイベントも開催します。

# 「ポムポムプリン スペシャルイベント」概要

・開催日:5月31日(土)

・開催場所: RAYARD MIYASHITA PARK 館内・South 2F 吹き抜け広場







© '25 SANRIO CO., LTD. APPR. NO. L660840

# ■ RAYARD MIYASHITA PARK とコラボするサンリオの人気キャラクター「ポムポムプリン」

ゴールデンレトリバーの男のコ。こげ茶色のベレー帽がトレードマーク。のんびり屋で、好きな言葉は「おでかけ」。くつ集めが趣味で、将来の夢は、もっともっとおっきくなること。

誕生日:4月16日のお天気いい日



- ・ポムポムプリン キャラクターページ: https://www.sanrio.co.jp/character/pompompurin/
- ・ポムポムプリン公式 X: https://x.com/purin\_sanrio
- ・ポムポムプリン公式 TikTok: https://www.tiktok.com/@pompompurin\_anime

### 常識にとらわれず「自由」をわかちあう場"MIYASHITA PARK"

#### NO MORE NORMAL.

こだわりに、正解はない。

だから、たとえ物好きと言われても じぶんの好きに、まっすぐでいよう。 じぶんの好きへ、はみだしていこう。

型になんて、はめられないあなたと MIYASHITA PARK はともにありたい。

NO MORE NORMAL. まっすぐ、はみだせ。



#### MIYASHITA PARK の想い

MIYASHITA PARK は、街・人・文化が交わる場として、 商業施設、公園、ホテルまでもが一体となったミクスドユース型施設 として 2020 年にオープン。 開業から今まで、多くの来場者に親しまれてきました。

用未がりづまし、多くの不場白に祝しよれてきました。

そんな型にはまらない自由な発想でできた MIYASHITA PARK は、同様に、自分だけの「好き」や「こだわり」、「自由」を持つ人を応援したい。分かち合いたい。

「NO MORE NORMAL.」は、そんな施設の姿勢をより強めていくアイコトバとして、発信します。



# Press Release

© '25 SANRIO CO., LTD. APPR. NO. L660840

### 【添付資料】「RAYARD MIYASHITA PARK」施設概要

#### ■住所

〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 6-20-10

#### ■営業時間

●ショップ:11:00~21:00 ※店舗により異なります●レストラン:11:00~23:00 ※一部店舗は異なります

●フードホール:

平日 11:00~22:30 土日祝 10:30~22:30

## ■アクセス

JR、東京メトロ半蔵門線・銀座線・副都心線、東急東横線・ 田園都市線、京王井の頭線「渋谷」駅より徒歩3分 東京メトロ千代田線・副都心線「明治神宮前<原宿>」駅7番口より徒歩8分 ※駅の出口は各交通機関ホームページをご覧ください。

# ■「RAYARD MIYASHITA PARK」公式サイト・SNS

公式サイト: https://mitsui-shopping-park.com/urban/miyashita/

Instagram : https://www.instagram.com/miyashitapark\_/

X: https://x.com/miyashitapark\_

